

„КОММУНА“

г. Воронеж

5 ОКТ 1974

Недавно закончились гастроли нашего театра в г. Ульяновске. Особое значение им придал спектакль «Мятежная юность», поставленный по пьесе Е. Люфанова. На родине

Посещение памятных мест, связанных с жизнью семьи Ульяновых в г. Симбирске, экскурсия в Мемориальный центр, воздвигнутый к 100-летию со дня рождения В. И.

ИСКУССТВО

спектакля показаны по телевидению.

Позади волнения ответственных и интересных творческих встреч со зрителем города — родины В. И. Ленина. Впереди — новые встречи, теперь уже с воронежским зрителем. Новые пьесы, новые премьеры, среди которых «Где пропал Тимоша» Ефимова, «В дороге» Розова.

Сегодня, 5 октября, мы ждем друзей нашего театра на открытие нового сезона. Мы начинаем его своей новой работой — спектаклем «Мятежная юность» в постановке главного режиссера В. Бугрова.

Г. КУКАРНИКОВ,
н. о. директора
Воронежского театра
юного зрителя.

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ З А Н А В Е С А

Ильича состоялась премьера, рассказавшая о студенческих годах Владимира Ульянова. В обстоятельной рецензии на этот спектакль газета «Ульяновская правда» писала, что «новый спектакль воронежцев — работа серьезная, несущая большую идейную нагрузку».

Ленина, — все это навсегда сохранит в своей памяти каждый артист, каждый работник нашего театра.

«Ревизор», «Недоросль», «Конек-горбунок», «Красная шапочка» и многие другие спектакли ТЮЗа увидели юные зрители Ульяновска. Четыре